

## Distintivo 11 Compagnia Battaglione Alpini Mondovi



**Product price:** 

28,00 € tax included

**Product short description:** 

Distintivo 11 Compagnia Battaglione Alpini Mondovì

## **Product description:**

Distintivo 11 Compagnia Battaglione Alpini Mondovì Distintivo 11 Compagnia Battaglione Alpini Mondovì Distintivo 11 Compagnia Battaglione Alpini Mondovi

Distintivo metallo smaltato 11^ Compagnia Battaglione Alpini Mondovì

Il **distintivo** rettangolare, su fondo azzurro cielo, raffigura una penna alpina su nappina bianca identificativa del **battaglione Alpini Mondovì** che si staglia sullo sfondo di montagne innevate. In alto a sinistra è riportato il motto della **11^ cp.** "Vette e Vittorie"; in alto a destra è rappresentato il muso di un'aquila in volo, mentre, in basso a destra, il nome **11^ Comp. Btg. Mondovì**.

Dimensioni distintivo: 26 mm L x 37 mm H

Attacco posteriore a spilla